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Hirdetések jutányosén számíttatnak.

Me^jelen minden csütörtök és vasárnap reggel. 
IElőfizetősek és hirdetések Kollár A.

vétetnek fel.

■A moratóriumról.
A Budapesti Közlöny mai száma 

f publikálja a kormány rendeletéi a mo
ratórium tárgyában A rendelet szerint 
lejárt vagy szeptember hó 30-ik napjá
ig bezárólag lejáró pénztartozások fize
tésére, amelyek augusztus hó első napja 
előtt kiáliitott váltón, kereskedelmi utal
ványon, közraktári jegyen csekken vagy 
általában olyan kereskedelmi ügyleten 
vagy más magánjogi címen alapulnak, 
amelyek augusztus első napja előtt ke
letkeztek, két hónapi halasztás (mora
tórium) eng dtetik. Oly tartozások te
kintetében, amelyek után kikötés alap
ján vagy törvénynél fogva kamat jár, a 
a kamatot a halasztás idejére is lehet 
számítani. Nem kamatozó tartozás után 
törvényes kamat számítható. A megje- 
ölt halasztás kerete alá nem esnek:

1. Az állami és államilag biztosított 
ladósságok kamatai, tőketörlesztés rész
letei és járadékai.

2. Záloglevelek valamint óvadékképes 
kötvényeknek kamatszelvényei és kisor
solt címletei.

3. Törlesztéses záloglevél kölcsönök
nek kamatai.

4. Közüzemeknek használatáért fize
tendő dijak

5. Hadállapotbeli segélyezésekkel szem
ben fennálló tartozások.

6. Tartásdijak és életjáradékok.
7. Biztosítási ügyletekből eredő több

féle tartozások.
8. Bértartozások, kitéve a katonai 

szolgálatot teljesítőkkel szemben fenn
álló és ismertetett tekinteteket.

9. Haszonbértartozások.
10. Szolgálati szerződésekből eredő 

tartozások.
11. A munkavállalók alvállalkozójával 

szemben terhelő tartozások.
12. Idegen vagyon kezeléséből a 

halasztás ideje alatt befolyó jövedelem 
kiszolgáltatása a vagyonkezelőt megille
tő jogok épségben tartásával.

Publikálja továbbá a rendelet, hogy 
ha a betéti könyvre vagy folyószámlára 
elhelyezett betét aug. hó 1. napján két
ezer koronát meg nem haladt, a
kétszáz koronának, ha pedig kétezer 

koronát meghaladt, havonkint kétszáz 
koronának kifizetését követelheti; de 
kétezer koronától négyezer koronáig 
terjedő’ betétnél a halasztás egész ideje 
alatt legfeljebb a betét tiz százalékának 
kifizetését lehet követelni. A folyószámla 
tulajdonosa betétjének kifizetését összegre 
való tekintet nélkül követelheti, ameny- 
nyiben hitelt, érdemlően kimutatja, hogy 
a kifizetendő összegre alkalmazottai fi
zetésének vagy munkabérének, üzleti 
vagy üzemi helyiségei bérének kiegyen
lítésére múlhatatlanul szüksége van, 
vagy amennyiben az összeget adók 
vagy más köztartozások kiegyenlítéséül 
a beszedésére hivatott pénztárhoz utalja 
át. Jogával azonban csak úgy élhet, ha 
a szükségelt összeget, amennyiben hosz- 
szabb felmondási idő kikötve nincs, 
legalább nyolc nappal előbb írásban 
bejelenti.

Táviratok.
Francia és Angol hadüzenet

a monarchiának.

Bécs augusztus 13. Hivatalos jelen
tés. Sir Moritz de Bunsen britt királyi 
nagykövet ma megjelent a cs és kir. 

' közös külügyministeriumban és kijelen
tette, hogy Franciaország Ausztria-Ma- 
gyarországgal háborús állapotban levő- 

- nek tekinti magát, mert Ausztria-Ma- 
gyarország Franciaoszág szövetségese 

' Oroszország ellen háborút visel és Fran- 
I ciaország ellenségét, a Német birodal- 
I mát támogatja. Egyúttal kijelentette a 
britt királyi nagykövet, hogy tekintettel 
Franciaország magatartására Nagybritá- 
nia szintén hadi állapotban levőnek te
kinti magát a monarchiával szemben.

A veszteségek kimutatása
A budapesti tudósitó jelenti: A vesz

teségi kimutatásokról legutóbb közzé
tett értesítésünk kiegészítéséül tudatjuk, 
hogy a teljes szövegű, tehát az egész 
fegyveres erőt felölelő veszteségi kimu- 

betevő | tatások a hadügyminisztériumban az erre 
a célra szervezett bizottság utján köz- j

vétlenül minden törvényhatóságnak, ren
dezett tanácsú városoknak és községek
nek is megküldendők, úgyhogy az ér
deklődőknek még a legkisebb község
ben is módjukban fog állani, hogy az 
eredeti veszteségi kimutatásokba a 
megjelenés után azonnal betekintsenek. 
Ezenkívül gondoskodás történt aról is, 
hogy a veszteségi kimutatásnak az il
lető vidék lakosságát leginkább érdeklő 
részét tartalmazó kivonat falragaszok 
utján az illető vidéken szokásos nyel
ven is közhírré tétessék.

Az északi és déli harcterekről.

Az északkeleti hadszíntéren egy zász
lóaljból és több kozák szotnyából álló 
csapatot, melynek több gépfegyvere és 
12 ágyúja is volt visszavertünk olyany- 
nyira, hogy az ellenség megfutamodva 
vonult vissza a határtól. Azonfelül több 
kisebb orosz osztály mely a határon meg
kísérelte a betörést, csapataink közeled
tére visszavonult. A délkeleti események
ről a még kívánatos titoktartás okából 
konkrét adatok ma sem bocsáthatók 
nyilvánosságra.

Az álhirekről.

Az a türelmetlenség és várakozás 
amely a közönség körében kivált a déli 
harctér eseményei iránt megnyilvánult 
azt eredményezte, hogy különösen a 
vidéken a valószínűség látszatával kér
kedő híresztelések terjednek el és talál
nak sok helyütt hitelre. Ezzel szemben 
illetékes helyen ismételten figyelmeztet
nek arra, hogy az olyanféle hírek, ame
lyek, — jelentéktelenebb előcsatározá- 
sok természetesen most is folynak — 
nagyobb eseményekről szólanak, minden 
alap nélkül valók; vonatkozik ez úgy 
a győzelemre mint a veszteségi hírekre 
egyaránt. Egyben ugyanazon illetékes 

, helyen újból kijelentették, hogy a déli 
harctér nagyobb eseményeiről mihelyt 

! azok bekövetkeznek, a nyilvánosságot 
haladéktalanul és hitelesen tájékoztatni 
fogják.
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Az állam segítsége 
az itthonmara- 

dottaknak.
Baja város polgármesteréhez megérkezett 

ma Sándor János belügyminiszter hirdetménye, 
amely azt a nagy akciót jelenti, amelyet az 
állam kezdett meg, hogy a bevonultak család
tagjait segélyezze.

Ezen hirdetmény szerint segélyre igénye 
van minden magyar korona országainak terű 
létén tartózkodási hellyel biró, tényleges ka 
tonai szolgálatra bevonult s a legénység nem 
tényleges állományába tartozó, tartósan sza 
badságoltatnak, tartalékosnak, póttartalékosnak, 
tengervédnek és népfelkelőnek, valamint az 
1912. évi LXVI1I. törvénycikk alapján szemé
lyes szolgálatra bevont egyénnek: a) neje b) 
gyermeke, akkor is, ha házasságon kívül szü
letett, c) mostoha gyermeke, d) unokája, e) 
apja, anyja mostoha apja, mostoha anyja, f) 
nagyapja, nagyanyja, g) nejének édesapja, ne
jének édesanyja, h) édes, vagy mostoha test
vére, de valamennyi csak akkor, ha semmiféle 
állandó ellátásban nem részesül, ha magát va
gyonának jövedelméből, vagy önálló más ke
resetéből fentartani nem képes, és ha őt ad
dig egészben vagy részben a bevonult tartotta 
el saját keresetéből. Segélyre való igény szem
pontjából a bevonultnak gyermekével egy te
kintett alá esik az a gyermek is, akit az ál
lami gyermekvédelem helyezett el a bevonul
tak családjában.

Az összeírás jelenik zés alapján történik.
A segély napi összege fejeuként (családta

gonként) annak a katonai átvonulási élelme
zési illetéknek napi összegével srámittatik, 
amely a bevonultak állandó lakhelyére nézve 
meg van állapítva. A segély napi összege tör
vényhatóságonként különböző; a segély leg
kisebb összege naponként és fejenként 57 fái 
a legnagyobb 70 fillér A nyo'c évesnél fiata
labb családtagoknak a segély összegének fele 
jár #

A segély megá|lap tása: A segélyre való 
igényt véglegesen megállapítja a városokban a 
polgármester.

A segélyeket a városokban a városi pénz
tár fizeti ki. Minden segélyre jogosult fizetési 
könyv, esket kap. amely Oktatásában vannak 
az összes szükséges tudnivalók. A segélyt első 
Ízben egy összegben augusztus hó folyamán, 
azontúl mind, n hó 1-én és 16 án előre fizetik.

Baja város hatósága a kormányrendeletben 
foglak kíván ágok teljesítését a helyi segéiyző 
bizottság által fektetett összeirási munkálatok 
alapján már foganatba vette és az itthonma- 
dottal. összeírását rö.idesen be is fejezi.

Legjobb üdítő ital

>í ho tiszta,
szénsava gyüngyCzö, 

könnyen emészthető, 
aa egész szervezetet 

felfrissíti

Izgatok bnnpöre.
Szerbiai púkét niásfélévi,
bajai cipészt hat havi börtönre Ítélték.

Pávics Csedomir szerbiai pékmester 
és Pock Nándor bajai cipészmester ül
tek ma a szabadkai kir. törvényszéken 
a vádlottak padján, mindketten izgatás
sal vádolva. A bűncselekményeket Ba
ján követték el és az előzetes vizsgálat 
lefolytatása után tették át a vádlottakat 
az iratokkal együtt a szabadkai törvény
székhez.

Pontban 9 órakor nyitotta meg a 
tárgyalást Strelizky Antal törvényszéki 
biró helyetteselnök. A tanács tagjai dr. 
Weisz Aladár és Domány Ödön tör
vényszéki bírák voltak, a vádat Szabad
kos Béla kir. ügyész képviselte. Pávics 
Csedomir személyesen védekezett, Pock 
Nándor védelmét dr. Szekély Áron 
ügyvéd látta el.

Pávics Csedomir azzal volt vádolva, 
hogy Baján a hajóállomáson többek előtt 
a következőket mondta:

— Magyarországon nem süt többé 
kenyeret sem magyar, sem zsidó, csak 

; szerb, mert itt ezentúl a szerbek fognak 
parancsolni.

Pávics tagadta a terhére rótt bűn
cselekményt, a tanuk ellenben egybe
hangzóan vallották, hogy a vádlott az 
inkriminált kifejezéseket használta.

A bíróság Pávicsot másfél évi bör
tönre Ítélte.

A másik vádlottnak nagyobb szeren
cséje volt, mert csak hat havi börtönre 
ítélte a bíróság, amiért julius 26-án, a 
részleges mozgósítás elrendelésének hí
rére azt mondta :

— Kár azért a két emberért olyan 
sok vért ontani. Gyalázatos, piszkos 
gazemberek ezek, nem pedig kereszté
nyek, már rég fel kellett volna akasztani 
azokat, akik ilyen vérontást rendeznek.

Pock Nándor magyar érzelmeivel vé
dekezett és azzal, hogy magyar katona 
volt ő és hogy nyilatkozata nem a mo
narchia ellen, hanem a szerbek ellen 

j irányult. A tanuk igazolták azonban, 
hogy Pock valóban használta e kifeje- 

■ zéseket és azok éle a magyarok ellen 
i irányult, miért is a bíróság a Btkv. 172. 
szakaszának első pontja alapján hatósá
gok rendelete elleni izgatás büntette 

; miatt 6 havi börtönre Ítélte.
Mindkét ügyben úgy az ügyész, mint 

a vádlottak felebbezést jelentettek be.

1914. augusztus 15.

•tüür “1” T“ "TTS “E?”

Segélyzö-bizottság rniiRödése.
A nagy csatatereken harcoló családfenntar 

tók feleség, szülő és aprógyerek kenyérgond 
jai a tegnapi nappal megszűntek. A főispáni 
kezdményezésü akciót, hogy ne pénzbelileg, 
ham-m természetben segélyezzük a háborúba 
vonultak családjait, a szervezők buzgó és fá
radtságot nem ismerő tevékenysége, valamint 
a város közönségének támogatása és nagy
lelkű adományai valósággal mintaszerű betel
jesedéshez, pozitivummálevéshez segítették. A 
máskor mindenben lassú előrehaladd su, ritkán 
mozduló, alaptalanul sokat szidott város a 
nagyszerű és súlyos pillanatokban a gyors és 
szükséges cselekvésnek egy gyönyörű példá
ját produkálta. Akik idáig éheztek és nyomo
rogtak, ma három h-lyen is kaphatnak jó, 
ízletes tápláló eledelt és bőséges kenyéradagot.

Rendkívül érdekes, a szomorú lehangoltság 
és nyomorúság dacáta is bizonyos bájosan 
megható színezetű képet nyújt a Bajai Jóté
kony célú Leányegyesület konyhája és ebédlő 
terme. Az alacsony, egyáltalában nem pazar 
berendezésű helyiségekben a legnagyobb tisz
taság, legpéldásabb rend. Bájos, fehérruhás 

■ lányok komolyan és gondosan, mindenre ki- 
i terjedő figyelemmel végzik önként vállalt kö

telességeiket. Es a rosszruháju, beesett arcú 
asszonyok, gyerekek félénk szégyeniése csak
hamar eltűnik, a közös sors és az együttérzés 
részvétének meglátása mintha erőt adna; bát
ran, nem szégyelve éhséget, rákényszerülést, 
nyújtják az inspekciós láiyfelügyelő feié a vá 
ros utalványait, nyugodtan leülnek, és várják 
éhes szemekkel, a kenyeret és a napi menü 
kiosztását. A •menü* természetesen nem sok 
fogásos és fényes, de ei őtadó és Ízletes. Hét
köznapon áll rántott levesből és szezon főze
lékből, kel, tök. zö'dbab, káposzta és hason
lókból ; vasárnaponként, nem mindig, hús is járul 
hozzá A kenyéradag a c alád nagyságától függ; 
van kuszonötdel ás de van kilós adag is. Jófajta 
naponta friss, barna rozskenyér és az egész 
személyenként midössze húsz fillérbe kerül. 
A napokban Vojnits Dániel apátplébános, Ma
jor Károly' járásbiró és Müller József is meg
látogatták a népkonyhát, megizlelték a nagy 
bográcsokban főlő eledelt és legteljesebb 
elismerésüket fejezték ki az ott lévő és vezető 
leányegyesületi tagoknak: Spitzer Jolán elnök
nőnek, Kőhegyi Józsának, Grauaug Antoinette- 

: nek, Major Margitnak, Deutsch Mancinak, 
; Ágai Arankának, Bernáth Juliska és Babynak.

A Homok és Szállásvárosban Genál András 
korcsináros, Kiscsávoly városrészben pedig a 
kiscsávolyi tijiskola látja el eledellel az arra 
rászorulókat. Az utóbbi helyen a bizottság 
házilag készítteti el az élelmet.

Hogy a közönség a segélyezési akció nagysá
gáról is fogalmat szerezzen, szükségesnek tart
juk megemlíteni azt is, hogy a Leányegylet 
népkonyhája 106, Genál András 155, és a 
kiscsávolyi jóléti bizottság pedig 40-50 em
bernek adja meg napi táplálkozási szükségletét.

— A holnapi ünnep miatt lapunk ma 
jelenik meg.

— Személyi hírek. A hadsereg rendeleti 
közlönye rend.rivüli kiadásában közli, hogy a 
Király Engcn Józsefet a Baján állomásozó 
nyolcadik honvédhuszárezred hadnagyát fő
hadnaggyá, Miken Andort ugyanezen ezred 
főhadnagyát századossá, Schriitzler Károlyt 
a e-m-dussé é. Schier Ferenc t főhadnaggyá 
léptette elő.
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— Katona nap. Felséges Urunk és Kirá
lyunk folyó hó 18-án ünnepli születésének 
nyolcvanni gyedi c évfordulóját. A jelen nagy 
történelmi idők kiváló alkalmat nyújtanak 
arra, hogy a magyar nemzet annak a hagyó 
mányos hűségnek, annak a hódolattal párosuk 
rajongó szeretetnek, mellyel O császári és apos
toli királyi Felsége iránt mindenha viseltetik, 
megfelelő módon kifejezést adhasson. Legmél 
tóbban ünnepelhetjük meg bölcs Uralkodónk 
születésének évlordu'óját, ha o napcm, folyó 
évi augusztus hó 18 án a -gyermeknap- mód
jára -katona napot* rendezünk és ennek so
rán adományokat gyűjtünk a hadba vonult 
véreink hátramaradott családtagjainak felségé 
lyezésére. A begyülő adományok a bajai se
gélyező bizottság rendelkezésére bocsáttatnak 
és kizárólag a Bajáról hadba vonultak család 
jainak segélyezésére fordittatnak. A -katona 
nap- rendezését a bajai -gyermekvédő telep
bizottság* elnöksége szíveskedett elvállalni. 
Folkéretnek az ö-szes jótékonysági egyletek 
vezetői, hogy a gyermekliga elnökségét fára
dozásában támogatni méltóztassanak.

— Követválasztás háborús időben. A 
képviselőház elnöke leiratot intézett Heves 
vármegye központi választmányához, amelyben 
felhívta, hogy a kápolnai választókerületben 
Károlyi Mihály gróf lemondása folytán meg
üresedett országgyűlési képviselői helynek vá
lasztás utján való betöltésére szükséges intéz
kedéseket tegye meg. Majzik Viktor alispán 
a központi választmányt a választási határnap
nak megállapítása végett ülésre hivta össze s 
a választást a központi választmány augusztus 
25 re tűzte ki. A választás elnöke Setet Sán
dor lesz, Palóca László szegedi lapszerkesztő 
testvére.

Fömunkatárs :

POLLERMAN ARTÚR dr.

Kérelem.
A már kihallgatott tanuktól szerzett érte

sülés alapján tisztelettel felkérem azokat, akik 
néhai Gál Péter volt bajai lakos családjára s 
különösen Gál Péter leányának, szegény 
anyámnak, Gál Hermina férj Fischer István- 
nénak sorsára vonatkozó adatok bittokában 
vanak, hogy azokat dr. Rimler János ügyvéd 
irodájában (Kossuth Ltjos ulca 10.) bejelen
teni s ezáltal az említett leszármazásnak még 
jobban való megvilágításához hozzájárulni szí
vesek legyenek.

Baja 1914. augusztus 14.
1963 Rimler Józefné sz. fischer Jltargit.

11839/1914. kig. szám.

jtrlejtési hirdetmény.
A város részére az 1914/1915. évi 

tüzelőanyagnak, ti. m. 74 méter öl ke
ményfa, 39 méteröl lágyfa, 220 méter
mázsa salgótarjáni kőszénnek beszerzése 
végett a városi gazdasági hivatalnál 
folyó évi augusrtüs hó 16-ik napján 

délelőtt 10 órakor nyilvános árlejtés 
fog tartani alulírottnál betekinthető fel
tétel mellett

Baja, 1814 évi augusztus hó 12.
Weisz Nándor

tanácsnok.

i

j

INTERNATUS
BOHN FÉLE SZEGEDI

Szeged, Tisza Lajos-körut 43.
Az internatus felvesz főgimnaziumi, főreáliskolai, 

felsőkereskedelmi és polgári iskolai tanulókat 
vallás és nemzetiségi különbség nélkül. 
A növendékek szaktanárok felügyelete alatt álla
nak. Az internátusnak kitünőeu berendezett két
emeletes palotája minden iskolához közel esik. Ma

gántanulók szakszerű oktatásban részesülnek.
Felsőkereskedelmi iskolai tanulók mi

nél előbb küldjék okmányaikat.
Ellátás évi 500 kor. Táviró cim : Bohn Internatus. 
Tájékoztatót küid BOHN KÁROLY igazgató. 
1938

Az Alföldi Gazdasági Egyesület

i

fiúnevelő és Tanintézete. Budapest 
legegészségesebb és legszebb helyén 
n Dunaparton, a Parlament mellett. 
V. Saemélynök- és Markó- utca sarok. 

Telefon 152-64.
Felvesz elemi-, közép- é» felsőiskolai rendes
és magántanulókat. Az intézet tanárai egyéni 
oktatásban és nevelésben részesítik a növen
dékeket. Legmodernebb berendezés. Magánta
nulóknak és növendékeknek külön tanfolyam. 
Német, francia, angol társalgás. Zene, torna, 

sport Prospektus. 1937
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festmények kiállítása
ajándékoknak igen alkalmas 

eredeti magyar és külföldi festőművészek 
munkái. Megtekinthetők :

Kollár A. könyvkereskedésében.

A magyar állam segélyen a hadi állpot 
folytán bevonultak családjait. Az igényjogo
sultak azonnal jelentkezzenek.

Hirdetmény.
Az 1882 évi XI. t. c 9. § a alapán elren* 

dclteni, hogy a mozgósítás folytán b jvonul- 
taknak gyámot nélkül maradt családjai a se
gélyezés végett összeirassanak.

Amikor ezt közhiré teszem, nyugtassa meg 
e nehéz időkben a bevonullak családjait az a 
tudat, hogy a magyar állam megtesz minden 
tö'e telhetőt, hogy a családlő távolléte idején 
létfenntartásukat biztosítsa.

A segélyre jogosultak. Segélyre igénnyel 
bir minden magyar szent korona országainak 
területén tartózkodási hellyel biró, tényleges 
katonai szolgalatra bevonult s a legénység 
nem tényleges állományába tartozó, tartósan 
szabadságoknak, tartalékosnak, póttartalékos
nak tengervédnek és népíölkelőknek valamint 
az. 1912 évi LX11I. t.-c. alapján személyes 
szolgálatra bevont egyénnek:

a) neje,
b) gyermeke, akkor is, ha hájasságon kívül 

született,
c) mostoha gyermeke,
d) unokája,
e) nagyapja, nagyanyja,
fj nejének édesapja, nejének édesanyja,
g) édes vagy mostohatestvére,
de valamennyi csak akkor, ha semmiféle 

állandó el átásban nem részesül, ha magát 
vagyonának jövedelméből vagy önálló mái 
keresetéből fenntartani nem képes és ha őt 
addig egészben vagy részben a bevonult tar
totta el, saját keresetsegélyre való igény 
szempontjából a bevonultak gyermekével egy 
tekintet alá esik az a germek is, akit az ál
lami gyermekvédelem helyezett el a bevonul
tak családjában.

A segélyért jelentkezés.
Az összeírás jelentkezés alapján történik.
A segélyre igényt tartók azonnal jelent

kezzenek :
községekben a községi előljáróságoknnál, 
városokban a polgármester által megbízott 

tisztviselőnél,
Fiúméban a városi tanács által megbízott 

tisztviselőnél.
Segélyért mindenki ott jelentkezik (abban a 

községben, városban), ahol tartózkodik.
Állami (államvasuti) alkalmazottaknak igény

jogosult családtagjai ne jelentkezzenek, mert 
azok hivatalból iratnak össze.

A segély napi összege.
A segély napi összege fejenként (családta

gonként) annak a katonai átvonulási élelme
zési illetéknek nap összegével számi ttalik, 
amely a bevonultnak állandó lakhelyére nézve 
meg van állapítva.

A segély napi összege törvényhatóságonként 
különböző: a segély legkisebb összege napon
ként s jejenként 57 fillér, a legnagyobb 70 
fillér, azonban Kassán 80 fillér, Fiúméban 81 
fillér, Pozsonyban 88 fillér.

A nyolc évesnél fiatalabb családtagoknak, 
valamint az olyan családtagoknak, akiket a 
bevonult csak részben tartott el saját kerese
téből, az egy családtagra nézve megállapított 
segélyösszegének fele jár.

Reggelizés elölt félpohár 
SCHMIDTH AUER-féle 
Használata valódi Áldás gyomorbéjo- 
Roknak, székszorulAsban szenvedőknek.

Az elrontottgyom- 
rot 2-8 óra alatt 
teljesen rendbe

hozza.
Kis üveg 40 f. 
Nagy üveg 60 f.

f fit®— Kapható helyben és környéken mindengyógyezertárban és Jobb füszeriizletben.
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Amennyiben a segélyezett családnak saját 
lakóháza vagy egyébként ingyen lakása nincs, 
napi lakásilk léket kap, amely lakásilleték rend 
szerint a napi segélyösszeg fele; azonban egy 
évre számítva, nem lehet nagyobb a segélye
zett család által fizetett évi lakbér összegénél.

A család részére, megállapított rendes napi 
segélynek és a napi lakásilletéknek összege 
együttvéve nem haladhatja meg a bevonult 
át'agos napi keresetének összegét.

A segély megállapítása. A segélyre való 
igényt véglegesen megállapítja :

községekben a járási főszolgabíró, 
városokban a po’gármester, 
Fiúméban a városi tanács.
A segélyre való igénynek, valamint a se

gély összegének megállapítása ellen jogorvos
latnak helye nincsan.

A segély kifizetése A segélyeket községek
ben az elöljáró, városokban a városi pénztár 
fizeti ki.

Minden segélyreszoruit fizetési könyvecskét 
kap, amelynek Oktatásában vranak az összes 
szükséges tudnivalók.

A segélyt első ízben egy összegben au
gusztus hó folyamán a, azontúl minden hó 
l én és 16 án előre fizetik.

Utólagos jelentkező-,. O'yan családnak, a 
mely a bevonultnak a községbe való vissza
érkezés napjától számított két hó vagy a be
vonult elhalvlozásának vagy eltűnésének nap
jától számított hat hó eltelte után jelentkezik,
segélyre egyáltalán nincs igénye. 

Egyéb tudnivalók.
Aki a segély összegére befolyással biró kö

rülményekre nézve tudva aalótlan adatokat 
mond be, vagy adatokat elhallgat, úgyszintén 
aki a megállapított segély összegének leszállt 
tását vagy a segélynek beszüntetését maga 
mán vonó körülményeket a hatóságnak hala
déktalanul be nem jelrntik, kihágást követ el 
és 15 napig terjedhető elzárással és 200 ko 
rónáig terjedhető pénzbüntetéssel büntettetik.

A segélyezés körül minden eljárás ingyenes 
Kü'önös intézkedések.

A bevonultnak a magyar szent korona or
szágai területén tartózkodási hellyel biró csa
ládtagjai segélyre akkor is igénnyel bírnak, 
ha a bevonult osztrák állampolgár vagy bosz
nia-hercegovinái tartományi illetőségű.

Budapest, 1914 évi augusztus hó 8 án.

SÁNDOR JÁNOS 
m. kir. belügyminiszter.

Szálloda és pensio átvétel Abbáziában.
Van szerencsénk a n. é. közönség 

szives tudomására apni, hogy az Abbá
ziában lévő

SLATINA
szállodát és pensiót

f. évi julius hó 22-én átvettük.
Minden igyekezetünk oda iránnul, 

hogy elegáns és kényelmes szobák, va
lamint a legjobb francia és magyar 
konyha mérsékelt polgári árak mellett 
való felszolgálásával, vendégeink teljes 
megelégedését kiérdemeljük.

Számos látogatást kér
Hafner Karoly

a >Hofbráu Lokay« volt föpincére
Kogler József

1949 a »Hofbráu Lokay< volt konyhafönöke.
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HOTELDEÁKFERENC
BUDAPEST, Aggteleki-utca 7. 5 perc a kelelipályaudvartól.
Gőzfűtés és minden kényelemmel berendezve. 80 szoba és kávéház áll a t. vendégek rendelkezésére.
1931 1 személyes szobák 3 koronától. 2 személyes szobák 5 kor. 20 fillér.

ELSŐRANGÚ 
CSENDES, POL
GÁRI 
SZÁLLODA

Tulajdonos:

Pattal Miksa.

• •
® Könyv

* Könyvnyomda. Könyvkötészet. •
® •

©

*

, zenemű- papír- iró- • 
és rajzszerkereskedés. •

r

®
® Elvállal minden könyvkötői és
| könyvnyomdái munkát
• jutányos áron gyors kivitelre.
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Nyomatott Kollár A. mótorvrőre berendezett könyvnyomdájában Baján.


